



ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽBY PRI ZBERE ODPADOV

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov medzi:

Poskytovateľ

CMT Group s. r. o.

Panenská 13, 811 03 Bratislava

IČO: 47372141

DIČ: 2023842359

IČ DPH: SK2023842359

IBAN: SK76 7500 0000 0040 2439 5594

V zastúpení: **Mgr. Milan Lozák**

Zapísaný v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka č. 91515/B

Telefón: 0948 555 000

E-mail - objednávky: objednavky@cmt.sk

E-mail - informácie: cmt@cmt.sk

Web: www.cmt.sk

a

Objednávateľ

Prevádzka: **Obec Letanovce**

Subjekt: **Obec Letanovce**

Adresa subjektu: Slovenského raja 55, 053 13, Letanovce

IČO: 00329304

DIČ: 2020717743

IČ DPH: SK2020717743

V zastúpení:

Kontaktná osoba: Nikola Fulková

Telefón: +421 917 248 597

E-mail - všeobecný: nikola.fulkova@letanovce.sk

E-mail - fakturačný: klaudia.nemcikova@letanovce.sk

za nasledovných zmluvných podmienok:

I. Predmet zmluvy

Poskytovateľ je obchodnou spoločnosťou poskytujúcou služby najmä v oblasti zberu a prepravy odpadov. Na vykonávanie tejto činnosti disponuje poskytovateľ príslušnými oprávneniami vydanými Odborom starostlivosti o životné prostredie Okresného úradu Bratislava a Štátnou veterinárnou a potravinovou správou Slovenskej Republiky, ako aj inými lokálnymi a medzinárodnými certifikátmi. Predmetom tejto zmluvy sú (vhodná voľba zaškrtnutá , nevhodná voľba prečiarknutá):

BALÍK KOMPLET: KUCHYNSKÝ ODPAD, OLEJ, ĎALŠIE ODPADY A PORADENSTVO

Súčasťou služby je **Biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad (200108) a poradenstvo v prípade kontroly**, Jedlé oleje a tuky (200125), Zmesi tukov a olejov z odľučovačov oleja z vody obsahujúce jedlé oleje a tuky (190809), materiál nevhodný na spotrebu alebo spracovanie (020203) a ďalšie príbuzné bioodpady.

BALÍK OLEJ: BEZ KUCHYNSKÉHO ODPADU A BEZ PORADENSTVA

Iba Jedlé oleje a tuky (200125) a Zmesi tukov a olejov z odľučovačov oleja z vody obsahujúce jedlé oleje a tuky (190809). Poradenstvo, **kuchynský odpad** a iné príbuzné bioodpady **nie sú predmetom tejto zmluvy a nebudú na tejto**

II. Práva a povinnosti zmluvných strán

A) Poskytovateľ sa zaväzuje:

1. Riadne a včas plniť svoje záväzky vyplývajúce mu z tejto zmluvy voči Objednávateľovi, pričom je povinný konať s odbornou starostlivosťou a dbať, aby nedošlo k poškodeniu alebo zničeniu majetku Objednávateľa, alebo ohrozeniu zdravia.
2. Odvážať vyššie špecifikovaný odpad z miesta pôvodu odpadu Objednávateľa.
3. Potvrdiť Objednávateľovi prevzatie odpadu v nádobách na to určených, ktoré zapožičal Objednávateľovi. O tejto skutočnosti vykonajú Objednávateľ i Poskytovateľ záznam na preberacom protokole v elektronickej forme.

B) Objednávateľ sa zaväzuje:

1. Zabezpečiť primerané skladovanie odpadu v nádobách, ktoré mu poskytol Poskytovateľ.
2. Zaplatiť Poskytovateľovi za riadne a včasné splnenie záväzkov Poskytovateľa vyplývajúcich mu z tejto zmluvy dohodnutú odmenu.
3. Plniť predmet tejto zmluvy voči Poskytovateľovi riadne a včas, pričom je povinný konať s odbornou starostlivosťou a dbať, aby nedošlo k poškodeniu alebo zničeniu majetku Poskytovateľa, alebo iných osôb, alebo zdravia ľudí.
4. Udržiavať zberné nádoby v čistom stave, skladovať v zberných nádobách len odpad, na ktorý sú určené, skladovať zberné nádoby na mieste prístupnom pre Poskytovateľa. Ak Objednávateľ do nádob určených na odpad, ktoré mu zapožičal Poskytovateľ, dá iný odpad, je povinný si takýto odpad zlikvidovať na vlastné náklady. Objednávateľ je povinný zabezpečiť nádoby proti odcudzeniu a v prípade straty alebo odcudzenia je povinný zaplatiť najneskôr do 14 dní od zistenia tejto skutočnosti Poskytovateľovi za vzniknutú škodu vo výške 30,- Eur + DPH za každú nádobu do objemu 60 L vrátane, resp. 70,- Eur + DPH za každú nádobu s objemom nad 60 L.

III. Odmena

1. Za použité jedlé oleje a tuky (200125), ktoré odovzdá Objednávateľ Poskytovateľovi, vyplatí/odovzdá Poskytovateľ Objednávateľovi odmenu vo výške uvedenej v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Za odvoz biologicky rozložiteľného kuchynského a reštauračného odpadu (200108) a materiálu nevhodného na spotrebu alebo spracovanie (02 02 03) a príbuzných bioodpadov zaplatí Objednávateľ Poskytovateľovi odmenu vo výške uvedenej v prílohe č. 1 tejto zmluvy. Za čistenie lapača tukov (190809) zaplatí Objednávateľ Poskytovateľovi odmenu na základe osobitnej dohody, a to podľa objemu odlučovača a jeho aktuálneho stavu. Pri zvolenej službe „BALÍK KOMPLET“ v článku I. je v prílohe č. 1 stanovený Minimálny mesačný poplatok. Ak je suma za jednotlivé odvozy odpadu za túto prevádzku v kalendárnom mesiaci nižšia ako suma Minimálneho mesačného poplatku, bude tento poplatok účtovaný v takej doplnkovej výške, že faktúra dosiahne hodnotu Minimálneho poplatku. Ak je sumárna fakturovaná cena za odvozy v kalendárnom mesiaci vyššia, alebo rovnaká ako Minimálny poplatok, tento sa neúčtuje.
2. Na základe vyššie uvedeného vystaví Poskytovateľ Objednávateľovi faktúru, ktorú je Objednávateľ povinný uhradiť bankovým prevodom najneskôr ku dňu splatnosti vyznačenom na faktúre. K cenám bez DPH bude pripočítaná DPH v zmysle platnej legislatívy. Dodávateľ si vyhradzuje právo jednostrannej úpravy cien a poplatkov formou písomného oznámenia o zvýšení cien a poplatkov v závislosti od úrovne inflácie, a to jedenkrát ročne. Cena sa môže zvýšiť maximálne o mieru inflácie vyhlásenú Štatistickým úradom SR za minulý rok. V prípade nedodržania splatnosti/úhrady faktúry má Poskytovateľ nárok na paušálnu náhradu nákladov za každú výzvu na úhradu dlžnej sumy vo výške 10,- Eur + DPH.

IV. Skončenie zmluvy

1. Zmluvu je možné skončiť dohodou, alebo písomnou výpoveďou a/alebo elektronickou výpoveďou prostredníctvom emailu ktoroukoľvek zo zmluvných strán, pričom minimálna doba trvania zmluvy je 12 mesiacov. Výpoveď zmluvy môže podať ktorákoľvek zo zmluvných strán a to aj bez udania dôvodu, zaslaním písomnej alebo elektronickej výpovede druhej zmluvnej strane na jej adresu, ktorá je uvedená v tejto zmluve. Výpovedná lehota je v trvaní 4 mesiacov, táto lehota začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená, a to pri zachovaní minimálnej viazanosti zmluvy v zmysle predchádzajúcej vety. V prípade výpovede, ktorá bola podaná elektronicky, má povinnosť objednávatel služby podať výpoveď výhradne prostredníctvom emailového konta, ktoré je uvedené v zmluve o spolupráci na adresu elektronickej pošty cmt@cmt.sk.

V. Súhlas so spracovaním osobných a kontaktných údajov a elektronickým doručovaním faktúr

1. Objednávateľ súhlasí s interným uchovaním a spracovaním svojich kontaktných údajov v rámci informačných systémov Poskytovateľa, a to v rozsahu nevyhnutnom najmä na účely vedúce k riadnemu plneniu záväzkov Poskytovateľa, informovaniu o legislatívnych zmenách a interným procesným úkonom.
2. Objednávateľ v zmysle § 71 ods. 1 písm. b) zákona č.222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty súhlasí s elektronickým doručovaním faktúr na e-mailovú adresu uvedenú pri kontaktných údajoch Objednávateľa v úvode tejto zmluvy.

VI. Exkluzivita

1. Objednávateľ sa zaväzuje spolupracovať exkluzívne a výhradne s Poskytovateľom počas celej doby platnosti zmluvy aj počas výpovednej lehoty. Exkluzivita spočíva v odovzdaní všetkého vyprodukovaného odpadu 200108, 200125 a 020203 z prevádzky Objednávateľa výhradne Poskytovateľovi.
2. Za nedodržanie článku VI. Exkluzivita, si poskytovateľ služby nárokuje zmluvnú pokutu vo výške 1000,- Eur.
3. Poskytovateľ služby, popri zmluvnej pokute, má nárok aj na náhradu škody, pričom zmluvná pokuta túto škodu nekonzumuje, ale slúži ako zvlášť dojednaný zabezpečovací inštitút pre riadne plnenie si záväzku objednávatelom služby.

VII. Zmena zmluvy v prípade nepredvídaných okolností

1. Poskytovateľ si vyhradzuje právo jednostranne zmeniť podmienky zmluvy najmä z dôvodu inflácie, zmeny podmienok trhu a ďalších závažných okolností, ktoré poskytovateľ služby v období uzatvárania zmluvy nemohol predpokladať ani pri vynaložení odbornej starostlivosti.
2. V prípade jednostrannej zmeny zmluvy Poskytovateľ služby oznámi túto zmenu zmluvného vzťahu písomne Objednávateľovi, a to bezodkladne, pričom účinky takejto zmeny nastanú až na 15. kalendárny deň od doručenia jednostrannej zmeny zmluvy Objednávateľovi.
3. Objednávateľ má právo odstúpiť od Poskytovateľom jednostranne zmenenej zmluvy do 5 kalendárnych dní od oznámenia jednostrannej zmeny zmluvy, a to buď písomne na adresu Poskytovateľa, alebo prostredníctvom emailu, a to výhradne prostredníctvom emailového konta, ktoré je uvedené v tejto zmluve.

VIII. Záverečné ustanovenia

1. Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami. Zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. Zmluvné strany môžu meniť obsah tejto zmluvy, prípadne jej dodatkov len písomne po vzájomnej dohode a/alebo na základe článku VI. tejto zmluvy, jednostranným právny úkonom.
2. Zmluvné strany vyhlasujú, že táto zmluva bola uzatvorená slobodne, vážne, určite a zrozumiteľne, nie v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a bez výhrad s ním súhlasia, na znak čoho pripájajú svoje vlastnoručné podpisy. Zmluva bola vyhotovená v dvoch exemplároch v slovenskom jazyku, z ktorých si po jednom uchováva každá zo zmluvných strán.

IX. Zoznam príloh

1. Cenník 2. Elektronická evidencia odpadov 3. Oprávnenia vydané Odborom starostlivosti o ŽP OÚ BA a Štátnou veterinárnou a potravinovou správou SR


V Letanovce

dňa 24.9.2024

V Prešov

dňa 24.9.2024

Objednávateľ



Príloha č. 1: Cenník

Jedlé oleje a tuky

Poskytovateľ vyplatí/odovzdá objednávateľovi odmenu:

Množstvo oleja (L)	Odmena

Definícia odpadu (200125)

Kuchynské a fritovacie oleje, masť, tuk, maslo, výpek, olivové a kokosové oleje.

Biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad

Objednávateľ zaplatí poskytovateľovi odmenu:

Objem nádoby (L)	Cena bez DPH
120L	9,90€

Definícia odpadu (200108)

Zvyšky vareného a nevarného jedla, odrezky z prípravy jedál, polievky, šupky, zelenina, ovocie, mäso, kosti, cesto, káva, dužiny z odšťavovania ovocia, pečivo, koláče, rozbalené syry, šunky, salámy, klobása, nápoje, v malom množstve špáradlo, servítka.

Materiál nevhodný na spotrebu alebo spracovanie

Objednávateľ zaplatí poskytovateľovi odmenu:

Objem nádoby (L)	Cena bez DPH

Definícia odpadu (020203)

Potravinársky alebo kuchynský tovar obsahujúci obalové materiály, menu boxy so zvyškom jedla, potraviny po dátume spotreby, jogurty, vákuovo balené syry, šunky, salámy, džem, majonéza alebo paštéta v skle, konzervy obsahujúce mäso, zeleninu, ovocie, konzumné potraviny v ich ochrannom obale.

Nezrealizované vývozy: Ak si Objednávateľ objednal odvoz určitého množstva nádob s odpadom, alebo má pravidelne dohodnutý takýto odvoz, avšak tento odvoz z dôvodov na strane Objednávateľa nebol v daný deň zrealizovaný **a nebol písomne zrušený prostredníctvom SMS** na číslo 0948 555 000 **alebo e-mailu** na objednávky@cmt.sk najneskôr **do 20:00 predchádzajúceho dňa**, Poskytovateľ bude tento vývoz **účtovať v plnej výške** ako zrealizovaný.

Príloha č. 2: Elektronická evidencia odpadov

Evidencia.cmt.sk



Vaše prihlasovacie meno: ML24092401

Vaše heslo: 48597

- Elektronickú evidenciu vedieme každému klientovi **zadarmo** v neobmedzenom rozsahu
- Jednoducho, rýchlo a **zadarmo** si vygenerujete automaticky vyplnené úradné tlačivá

- Spolu šetríme životné prostredie obmedzením spotreby papiera
- Všetky dáta archivujeme a zálohujeme za Vás úplne **bezplatne**

Príloha č. 3: Oprávnenia, doklady, legislatíva a certifikáty

ŠTÁTNÁ VETERINÁRNA A POTRAVINOVÁ SPRÁVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Botanická č. 17, 842 13 BRATISLAVA

č. k.: 2018/0973-264 Bratislava, 09.03.2018

Doklad o registrácii

Štátna veterinárna a potravinová správa Slovenskej republiky zmysel § 39a ods. 3 zákona č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 39/2007 Z. z.“) v súlade s článkom 23 ods. 1 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) č. 1069/2009, ktorým sa stanovuje zdravotné predpisy týkajúce sa vedľajších živočíšnych produktov a odvodených produktov neustrojených na ľudskú spotrebu a ktorým sa má nariadenie (ES) č. 1774/2002 (nariadenie o vedľajších živočíšnych produktoch) (ďalej len „nariadenie (ES) č. 1069/2009“) po prijatí žiadosti o rozšírenie registrácie prevádzkovateľa **CMT Group s.r.o., Panenská 13, 811 03 Bratislava, IČO: 47 372 141**, zo dňa 13.02.2018 a jej doplnenia dňa 05.03.2018 má rozšírenie:

a) registračné číslo : **TRANSIBASK**

prevádzkovateľ: **CMT Group s.r.o., Panenská 13, 811 03 Bratislava – Staré Mesto, IČO: 47 372 141**

číslos: **preprava a zber vedľajších živočíšnych produktov (VŽP) materiálu kategórie 3 – písm. a, b, c, d, e, f, g, h, a), b), c), d), e), f), g), h), m), n), o), p) nariadenie (ES) č. 1069/2009 určené na ďalšie spracovanie podľa čl. 14 písm. k) nariadenie (ES) č. 1069/2009, (VŽP) materiálu kategórie 2 – písm. a, b), c), d), e), f), g), h) nariadenie (ES) č. 1069/2009 a (VŽP) materiálu kategórie 1 – písm. a, b), c), d), e), f), g) nariadenie (ES) č. 1069/2009**

b) zapísanie činnosti uvedenej v písmene a) do príslušného zoznamu schválených a registrovaných prevádzkari na živočíšne vedľajšie produkty podľa nariadenia (ES) č. 1069/2009 - **Sekcia XIII. Ostatné registrované subjekty - (Other registered operators)- S. Prepravcovia (Registered transporters)** podľa § 19a ods. 3 zákona č. 39/2007 Z. z.

Prídelené registračné číslo **TRANSIBASK** sa musí používať pri každom styku s orgánmi veterinárnej správy a na všetkých predpisovaných dokladoch súvisiacich s výkonom registrovanej činnosti, pri obchode a uvádzaní na trh.

ŠPVS SR rati list č. k.: 2017/2639-264 z 29.06.2017, ktorým ŠPVS SR zaregistrovala prevádzkovateľa CMT Group s.r.o., Panenská 13, 811 03 Bratislava, IČO: 47 372 141.

Doručuje sa: **CMT Group s.r.o., Panenská 13, 811 03 Bratislava**

Prof. MVDr. Jozef Bíreš, DrSc.
ústredný riaditeľ

Ná vedomie: **RVPS Bratislava-mesto**

OKRESNÝ ÚRAD BRATISLAVA
odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia
Tomáškova 46, 832 05 Bratislava 3

Číslo: **00-BA-OSZPP-2018/9131/HELA** Bratislava, dňa 12. 04. 2018
Registračné číslo: **4E2018/BA**

POTVRDENIE O REGISTRACII

Otvorený úrad Bratislava, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody a vybraných zložiek životného prostredia, ako príslušný orgán odpadového hospodárstva, podľa § 3 ods. 1 zákona č. 525/2003 Z.z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmeze a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 140/2013 Z.z. o organizácii niektorej štátnej správy a o zmeze a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 108 ods. 1 písm. c) zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch a o zmeze a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o odpadoch“)

potvrďuje,

že vo veciach štátnej správy odpadového hospodárstva vykonáva podľa § 98 ods. 5 zákona o odpadoch

registráciu

pre právnickú osobu:
Obchodné meno: **CMT Group s.r.o.**
Sídlo: **Panenská 13, 811 03 Bratislava**
IČO: **47 372 141**
Statutárny záznam: **konateľ**

Miesto podnikania:
- **Panenská 13, 811 03 Bratislava**

Výpis z obchodného registra:
- **Otvorený úrad Bratislava I, oddiel: Svo, vložka č.: 91515/B**

Dátum podania žiadosti:
- **05.03.2018**

na číslach:
1. **podľa § 98 ods. 1 zákona o odpadoch – zber odpadov bez prevádzkovania zariadenia na zber odpadov.**

Tlačilo: **huda.huda@okrb.sk** E-mail: **huda.huda@okrb.sk** IČO: **6013066**
www.okrb.sk

2. podľa § 98 ods. 4 zákona o odpadoch, pre dopravcu, t.j. podnikateľa, ktorý vykonáva prepravu odpadu pre cudziu potrebu alebo pre vlastnú potrebu, výkonom prepravy sa rozumie premiestňovanie odpadu.

Predmietom činnosti sú nasledovné odpady zaradené podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov:

Číslo druhu odpadu	Názov druhu odpadu	Kategória odpadu
02 01 01	Kaly z prania a čistenia	O
02 01 02	Kaly z prania a čistenia	O
02 01 03	Kaly z prania a čistenia	O
02 01 04	Kaly z prania a čistenia	O
02 01 05	Kaly z prania a čistenia	O
02 01 06	Zvierací trus, mech a živočíšne zosúšené slamy, kvapalné odpady, oddelené zbramážované a spracované mimo miesta ich vzniku	O
02 01 07	Odpady z lesného hospodárstva	O
02 01 10	Odpadové kovy	O
02 02 01	Kaly z prania a čistenia	O
02 02 02	Odpadové živočíšne škvrny	O
02 02 03	Materiál nevhodný na spotrebu alebo spracovanie	O
02 02 04	Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku	O
02 03 01	Kaly z prania, čistenia, lipania, odštieňovania a separovania	O
02 03 02	Odpady z konzervačných činností	O
02 03 03	Odpady z extrakcie rozpúšťadlami	O
02 03 04	Látky nevhodné na spotrebu alebo spracovanie	O
02 03 05	Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku	O
02 04 01	Zemina z čistenia a prania ropy	O
02 04 03	Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku	O
02 05 01	Látky nevhodné na spotrebu alebo spracovanie	O
02 05 02	Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku	O
02 06 01	Materiály nevhodné na spotrebu alebo spracovanie	O
02 06 02	Odpady z konzervačných činností	O
02 06 03	Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku	O
02 07 01	Odpad z prania, čistenia a mechanického spracovania surovín	O
02 07 02	Odpad z destilácie lehovín	O
02 07 03	Odpad z chemického spracovania	O
02 07 04	Materiál nevhodný na spotrebu alebo spracovanie	O
02 07 05	Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku	O
03 01 01	Odpadová kôra a kôrka	O
03 01 05	Piliny, hobľiny, odrezky, odpadové rezivo, drevenisková/drevenotlačná doska, dyby iné ako uvedené v 03 01 04	O
19 08 05	Kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd	O
19 08 09	Zemet takov a olejov z odšťavovačov oleja z vody obsahujúce jedlé oleje a tuky	O
19 08 12	Kaly z biologickej úpravy priemyselných odpadových vôd iné ako uvedené v 19 08 11	O
19 12 01	Papier a lepenka	O
19 12 02	Železné kovy	O
19 12 03	Neželezné kovy	O
19 12 04	Plasty a guma	O
19 12 05	Sklo	O
19 12 07	Drevo iné ako uvedené v 19 12 06	O

19 12 08	Textília	O
20 01 01	Papier a lepenka	O
20 01 02	Sklo	O
20 01 03	Viacvrstvé kombinované materiály na báze lepenky (kompozity na báze lepenky)	O
20 01 08	Biologicky rozložiteľný kuchynský a stolársky odpad	O
20 01 10	Satstvo	O
20 01 11	Textília	O
20 01 25	Jedlé oleje a tuky	O
20 01 39	Plasty	O
20 01 40	Kovy	O
20 01 40 01	Meď, bronz, mosadz	O
20 01 40 02	Hliník	O
20 01 40 03	Olovo	O
20 01 40 04	Zinok	O
20 01 40 05	Železo a oceľ	O
20 01 40 06	Cin	O
20 01 40 07	Zmiešané kovy	O
20 02 01	Biologicky rozložiteľný odpad	O
20 03 06	Odpad z čistenia kanalizácie	O

Registrácia sa vzťahuje na činnosti, na ktoré nie je potrebný súhlas podľa § 97 ods. 1 zákona o odpadoch alebo autorizácia podľa § 89 ods. 1 zákona o odpadoch.

Nakladateľ s komunálnymi odpadmi (skupina 20) na území obce je možné len podľa § 81 ods. 13 zákona o odpadoch.

Vydávaním tejto registrácie zaniká registrácia č. 00-BA-OSZPP-2015/20333/HELA registračné číslo 11/2015/BA zo dňa 18. 02. 2015.

Zodpovední: **JUDr. Elena Japčová, vedúca oddelenia**

OKRESNÝ ÚRAD BRATISLAVA
ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE
Tomáškova 46
832 05 BRATISLAVA 3
-8-
Ing. Marián Džurina
vedúci odboru

Príloha č. 4: Zoznam kontajnerových stojísk

Číslo	Adresa kontajnerového stojiska	Druh odpadu	Nádoba	Počet
1		BIO/BRKO	120L	1
2		BIO/BRKO	120L	1
3		BIO/BRKO	120L	
4		BIO/BRKO	120L	
5		BIO/BRKO	120L	
6		UCO (20 01 25)	120L	
7		UCO (20 01 25)	120L	
8		UCO (20 01 25)	120L	
9		UCO (20 01 25)	120L	
10		UCO (20 01 25)	120L	
11		UCO (20 01 25)	120L	
12		UCO (20 01 25)	120L	
13		UCO (20 01 25)	120L	
14		UCO (20 01 25)	120L	
15		UCO (20 01 25)	120L	
16		UCO (20 01 25)	120L	
17		UCO (20 01 25)	120L	
18		UCO (20 01 25)	120L	
19		UCO (20 01 25)	120L	
20		UCO (20 01 25)	120L	